
 
COMUNICATO UFFICIALE N.21 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 23/24-3-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
MESSI MAURO (SISUPERSTORE-PRICAL MC) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
PAVEI DARIO (CORTINA EXPRESS BELLUNO) 
MARINI ROBERTO (PAVIDEA ARDAVOLLEY PC) 
COSTANZI DEBORAH (OROTIG. PESCH.PONTI VR) 
CAMARDA ALESSANDRA (LEMEN VOLLEY ALMENNO BG) 
SIMONETTA ILARIA – SALA SILVIA (PALZOLA PAVIC ROM.NO) 
MERONTI SARA (ANDREA DORIA TIVOLI RM) 
SGOLASTRA SIRIA (SISUPERSTORE-PRICAL MC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TERMOFORGIA-MOVITER AN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CASTEL V.SELINUNTE TP – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ERACLYA ADUNA PADOVA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
PARADU ECORESORT DON.LI - Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CORTINA EXPRESS BELLUNO – Multa di € 50,00 per aver isolati sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti del 1°arbitro nel corso del 3°set, recidiva. 
MODO VOLLEY RM – Multa di € 75,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
TECNOVAP VERONA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile in altezza. 
PAVIDEA ARDAVOLLEY PC – Richiamo per avere il pubblico al seguito fatto uso di trombe 
acustiche che disturbavano la direzione della gara, nonché, multa di € 90,00 per aver lo 
stesso pubblico rivolto reiterate offese nei confronti del 1°arbitro per tutta la durata 
dell’incontro, parz.recidiva. 
F.SCHULTZE V.ZUCCARO ME – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
LINK CAMPUS UNIV.NA – Multa di € 150,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
MEDIOLANUM ENERGIA V. RC – Richiamo per avere il pubblico locale fatto uso di fischietti 
che disturbavano lo svolgimento della gara. 
PALZOLA PAVIC ROMAG.NO – Multa di € 90,00 per aver il pubblico locale reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale dal 4°set fino tutto il 5°set, recidiva. 
ANDREA DORIA TIVOLI RM – Multa di € 40,00 per avere una isolata sostenitrice al seguito 
rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale durante il 1°set. 
 

®



 
 
 
BRIO LINGERIE CERIGN.FG – Multa di € 150,00 per aver il pubblico locale reiteratamente 
offeso il 1°arbitro per tutta la durata dell’incontro; inoltre in due occasioni durante gli intervalli 
un isolato esagitato minacciava sia il direttore di gara che il delegato arbitrale, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 28 Marzo 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


